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ATA DA REUNIÃO DA MESA CENTRAL DE NEGOCIAÇÃO – SINEP 

 
Data 29.01.2015                                                 Horário: 17h:30min 

Local Paço Municipal 

Participantes 

Bancada 

do 

Governo 

JOSÉ LEITE JUCÁ FILHO (Representante da PGM); JURANDIR 
GURGEL GONDIM FILHO (Representante suplente da SEFIN); 

VICENTE FÉRRER AUGUSTO GONÇALVES (Representante titular 

da SECOT); EUDORO WALTER SANTANA (Representante titular do 

IPLANFOR); LÚCIO ALBUQUERQUE BRUNO (Representante 

suplente da Coordenadoria de Articulação Política); PHILIPE 
THEOPHILO NOTTINGHAM (Representante titular da SEPOG) 

Bancada 

dos 

Servidores 

ANTÔNIA NASCÉLIA SILVA (Representante titular - SINDIFORT); 

MÁRIO CÉSAR CHAVES NUNES (Representante titular - 

SINDIFAM); VICENTE LOBO NETO (Representante titular – 

SINDILURB; GLEILSON CUNHA DA SILVA (Representante titular – 

SINGMEC); ARTUR EMÍLIO MARTINS (Representante titular – 

ACEFOR); MARTA BRANDÃO DA SILVA (Representante titular - 

SINDISAUDE) 
 

 

Pauta Anual da Reunião 

1. Reajuste Salarial; 2. Ponto eletrônico para os servidores da Usina de Asfalto; 3. Pagamento dos 

anuênios; 4. Contribuição sindical dos servidores aposentados; 5. Reforma Previdenciária;  6. 

Pagamento da GIAH; 6. Individualização do FGTS para cada servidor; 7. Regulamentação da 

Aposentadoria Especial;  8. Reajuste do Auxílio Refeição; 9. Necessidade de concurso público; 10. 

Conversão da licença-prêmio em pecúnia; 11. Revisão dos PCCS; 12. Política de saúde e 

segurança do trabalho; 13. Política de formação continuada (capacitação); 14. Política de 

combate ao assédio moral; 15. Instituição da Mesa Setorial da Educação; 16. Vale-transporte em 

pecúnia; 17. Redução da Carga horária dos professores; 

 

Ata da Reunião 

1. O Sr. Philipe Nottingham, Coordenador Geral da Mesa Central, deu boas vindas a todos, fez a 

leitura dos membros componentes da Bancada do Governo. Em seguida, a Sra. Nascélia Silva fez 

a leitura dos membros da Bancada dos Servidores. 

 

2. No início da Reunião a Sra. Nascélia Silva comunicou que a pauta a ser discutida seria uma 

outra, com novos itens. 

 

3. A Bancada dos Servidores, representada pela Sra. Nascélia Silva, não concordou com o 

reajuste salarial de 6,45% (seis virgula quarenta e cinco por cento) e solicitou que a mensagem 

referente ao reajuste anual não fosse encaminhada à Câmara Municipal, enquanto não fosse 

avaliada e discutida com os demais servidores, em assembleia. 

4. A Bancada dos Servidores apresentou as reivindicações; por fim, o Sr. Philipe Nottingham, 

considerando a nova pauta, a quantidade e a necessidade de priorização, discutiu os principais 

pontos, ficando acordado o seguinte: 
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• A Reforma Previdenciária foi um equívoco da mídia, na verdade o Instituto de 

Previdência do Município não está elaborando uma reforma previdenciária; 

• Os contra cheques continuam sendo distribuídos e encaminhados aos órgãos. A SEPOG 

vai analisar se o envio aos órgãos está sendo feito de maneira regular; 

• Quanto à individualização do FGTS, a Bancada dos Servidores sugeriu agendar uma 

reunião com o representante do Sindicato, representante da Prefeitura Municipal de 

Fortaleza e representante da Caixa Econômica Federal; 

• A SEPOG elaborará um Projeto de Lei estabelecendo um prazo para que os servidores 

que não optaram pelos PCCS possam fazê-lo; 

• Reenvio do PCCS dos ACS e ACE para a Câmara Municipal; 

• Definição de um prazo para apresentação da minuta de projeto de lei sobre a Política 

de Saúde do Trabalhador; 

• Vai ser verificado com a CEFOP/SEPOG (Célula de Gestão da Folha de Pagamento) a 

Contribuição dos aposentados aos Sindicatos; 

• Instituir um Grupo de estudo sobre o Assédio Moral; 

• Regulamentação para a liberação dos Servidores aos Sindicatos; 

• Reajuste do auxílio alimentação, aplicação do mesmo percentual do reajuste salarial, 

6,45% (seis vírgula quarenta e cinco por cento), totalizando R$ 8,00 (oito reais), ficando 

acordado que representantes da Prefeitura, bem como dos Sindicatos se reunirão para 

discutir a possibilidade de aumentar o percentual; 

• Será realizado concurso para 622 cargos de Nível Médio para a área da saúde ,em 

cumprimento ao Termo de Ajustamento de Conduta – TAC entre o Município de Fortaleza e 

o Ministério Público do Trabalho, para  Técnico de Enfermagem, Técnico de Higiene Dental e 

Auxiliar de Higiene Bucal, 150 cargos para Médicos, além disso, foram convocados os 

aprovados no Concurso do Instituto de Previdência do Município – IPM, que ocorreu em 

2012 para os cargos de Agente Administrativo, serão convocados 14 (quatorze)  Agentes e 3 

(três) Técnicos de Higiene Dental. 

 

5. Por fim, o Sr. Philipe Nottingham informou que está em estudo o Programa de Habitação 

Popular para os servidores municipais, sendo necessária a criação de Comissão específica para 

analisar os critérios de concessão do benefício. 

 

6. O Secretário Philipe Nottingham salientou que os demais pontos da pauta serão tratados em 

uma reunião posterior que ficou agendada para a primeira semana do mês de março de 2015. 

 

 

Encaminhamentos 

Próxima reunião para o mês de março de 2015, em data a ser definida, no Paço Municipal. 

 

 


